TNK «Bepctakodpd» 115054, PO r. Mocksa, MaBeneukas naowaasb, 4.2, cTp.2

www.werstakoff.ru
+7 (495) 150-18-09

Bepcrakodd

PykoBoAcTBO No c6opKe 1 3KcnayaTaumm

BepcTaKoB u pabouunx ctonos «SELF»

Bepcraku SELF

Cronbi SELF



1. O6bwue csegeHunn

1.1.

1.2.
1.3.

1.4.

1.5.

1.6.

1.7.
1.8.

1.9.

TunoBas WKpPUHA CTONELLHULbI
(10-1000 mm, 12-1200 mm, 14-1400 mm,
16-1600 mm, 18-1800 mm) MaHenb nyctas RB (12.1102)

BbiCcOTa HaKNaAKu CToNELWHMLbI (1,2MM)

Hanuume onop v Tym6: onopa (1) Tymbwi (3, 4, 5, 7)

Bepctakn u paboume crtonbl cepumn «SELF» npepcraBnaoT coboit c6opHO-pa3bopHble MoAy/ibHble KOHCTPYKLMU,
npegHasHavyeHbl ANA BbINOAHEHNA COOPOYHbBIX, PEMOHTHbIX, CECAPHbIX U APYrMx BUAoB paboT Ha Npom3BOACTBE,
y4ebHbIX 3aBefeHUIA, MaCTePCKMX U raparkax, NpeAHa3HauYeHbl 414 YCTAHOBKM B 3aKPbITbIX NOMELLEHUAX.

BepcTtaku cepum «SELF» no Harpyskam OTHOCATCS K JIEFKOW cepumn.

Tymbbl M Onopbl BEPCTAKOB BbINOJIHEHbI M3 MNPOPUAMPOBAHHON XONIOAHOKATAaHOW CTaAu U UMEIOT CBapHYIO
KOHCTPYKLMIO. BO3MOKHbI 6ecTymboBble, 04HOTYMbOBbIE U ABYXTYMOOBbIE MCNONHEHUA. BO3MOXKHa ycTaHOBKa Tymb ¢
Pa3INYHBbIM KOJIMYECTBOM BbIABUMKHbIX fALLMKOB, a TaKXKe C aBepuei. Tymbbl CHabKeHbl LEeHTPasibHOM CUCTEMOW
3anupaHms.

CTonewHunua nsrotaBnmMeaeTca 13 WanMboBaHHON BNArOCTOMKOW dpaHepbl TONWMHOM 24MM., KOTOPAa NOKPbLITa SIAKOM-
aHTUCcenTUKom. CBepxy Ha dpaHepy yCTaHOBNEHA HaKNaLKa 13 OLMHKOBAHHOM cTann 1,2 mm.

BepcTakn M cToNbl MOTYT KOMMAEKTOBATbCA OAMHAPHLIM WMAWM ABOMHbIM NepPopPUpPOBaHHBIM IKPAHOM, A TaKKe
KOMMNNEKTOM OCBELLEHUA C AeprkaTenem u namnoii. MNepdopauma BbINONHEHA B BUAE KBAAPATHbIX OTBEPCTUI pa3sMepom
12x12mm. 1 warom 38mm. Ha nepdopaumio MOXKHO YCTaHaB/AMBaTb Pas/iMyHble 3N1eMEeHTbl (AeprKaTenn, KPHuKM,
NoJKn).

Bce meTannmnyeckme 4actu NOKpbITbl YAAPONPOYHOM M M3HOCOCTOMKOM NOPOLLIKOBOM KPacKoi. Mo 3aKasy BO3MOXKHa
OKpacka B /itobble ueTa no Katanory RAL.

BepcTaku u ctonbl cepmumn «SELF» nsrotasnmsatotca no FOCT P 58863-2020.

MpeanpuATUE-U3rOTOBUTENb OCTaBASAET 33 COOOM NPaBO BHOCUTb U3MEHEHWUS U YCOBEPLUEHCTBOBAHMA B KOHCTPYKLUMIO
U3LEeNUN, HE yXYALIAIOWME UX KAYeCcTBa, USMEHEHMA MOTYT ObITb HE OTPaXKeHbl B HACTOALLEM NacrnopTe.

CocTaB HaMMeHOBAHWSA BEPCTAKOB M CTOJIOB, MPUBELEH Ha CXEME HUNKE:

..- e IN KomnnekT ocseulenusa FB (12.1164)

KpoHwreiH PKL (2.1110)

CepwuitHoe HaUMEeHOBaHKUe MNepdonanens QTPL (12.1102)

CronewHuua STT121 (12.496.24.1)

KocblHKa KpoHwTelHa KCL

Tun NpUMEHAEMO NONKK - CTEHKK:

nycToe 3HayeHue - 6e3 NoAKU CTEHKU

1 - ana Bepcrakos pasmepom 1200 Onopa S1
2 - ana Bepcrakos pasmepom 1800

3 - anA cnecapHoro ctona pasmepom 1200

T Tymba S7

Konuyectso nepdonaHeneit (akpaHos) (1,2),
NPy OTCYBCTBMM Umdpa He yKa3BaeTca

Hanuuune KomnnekTta ocselleHws,
npu OTCYBCTBUM ByKBa He yKa3blBaeTca MonKa-cTeHKa SSW1

2. KomnneKTt noctaBKM (1 TpaHcnopTHOE mMecTo)

Ne

HaumeHoBaHue Kon-Bo U3obparkeHue Bec | O6bEM
Kr. M,

CtonewHuya STT101 (10.496.24.1)
CtonewHunua 13 daHepsbl (24) c Haknaakol (1.2) B cbope 1

14,37 | 0,012

CtonewHuya STT121 (12.496.24.1)
CtonewHunua 13 dpaHepsbl (24) c Haknaakol (1.2) B cbope 1

17,22 | 0,015

CtonewHuuya STT141 (14.496.24.1) o 20,07 | 0,017
CtonewHunua 13 dpaHepsbl (24) c Haknaakol (1.2) B cbope 1 e

CtonewHuuya STT161 (16.496.24.1) — 22,92 | 0,02
CtonewHunua 13 dpaHepsbl (24) c Haknaakol (1.2) B cbope 1 N

CtonewHuuya STT181 (18.496.24.1)
CtonewHunua 13 dpaHepsbl (24) c Haknaakol (1.2) B cbope 1

25,77 | 0,022




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (NpoaoskeHme Tabanupbl)

6. [Monka-cteHKa SSW1 3,5 0,02
Monka (560) B cbope

CteHka (560) B cbope

BUHT camoHapesatoumii 6,3x19 (DIN 7981)

Bont M6x16 (DIN 933)

LWaiba D6 yBennueHHas (DIN 9021)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

N OOOON -

7. [NMonka-cteHKa SSW2 4,7 0,025
Nonka (760) B c6ope

CteHka (760) B cbope

BUHT camoHapesatoumii 6,3x19 (DIN 7981)

Bont M6x16 (DIN 933)

LWaiba D6 yBennueHHas (DIN 9021)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

N OOOON -

8. |Monka-creHKa SSW3 5,8 0,03
Monka (960) B cbope '

CteHKa (960) B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)

Bont M6x16 (DIN 933)

LWaiib6a D6 ysenmyeHHas (DIN 9021)

lalika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

N OOOON K -

9. [Monka-cteHKa SSW4 2,5 0,02
Monka (380) B cbope

CteHka (380) B cbope

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)

Bont M6x16 (DIN 933)

LWaib6a D6 yBennyeHHas (DIN 9021)

Maiika M6 c dpnanuem (DIN 6923)

N OO N - -

10. KpoHuwreiiH PKL (1.615) 0,95 | 0,003
KpoHwTeiH (615) B cbope

Bont M8x55 (DIN 933)

LWaib6a D8 yBennueHHas (DIN 9021)

Maiika M8 camokoHTpswascs (DIN 985)

LWypyn M8x30 ¢ wecturpaHHow ronoskoii (DIN 571)
Konnayok wypyna M8 (4€pHbiii)

R R R R R R

11. [KpoHwrTeiin PKL (2.1110) 1,5 | 0,005
KpoHwTeiH (1110) B cbope

Bont M8x55 (DIN 933)

LWaib6a D8 yBennueHHas (DIN 9021)

lalika M8 camokoHTpswancs (DIN 985)

LWypyn M8x30 c wecturpaHHol ronoskoi (DIN 571)
Konnayok wypyna M8 (4épHblit)

N e e

12. [KocbiHKa KpoHwTeiiHa KCL 0,3 0,001
KocblHKa KpoHwTeliHa KCL B cbope

BUHT camoHapesatouwmii 6,3x25 (DIN 7981C)
BuHT M6x16 (DIN 7985)

Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Konnayok Ha BUHT M6 (4€pHbIi)

A NONNDN PR

13. [Tym6a S7

Tymba S7 B cbope

YroNoK KpenéKHbiii Tymbbl

BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981)
BUHT M4x8 mm. nonyumnmHap. roa. (DIN 7985)
LWai6a D4 (DIN 125)

Faiika M4 (DIN 934)

Knto4y 3amka

14,0 0,22

NOOOO RN




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

14. Tym6a S3 24,5 0,22
Tymba S3 B cbope 1
Yronok Kpené»KHblit Tymbbl 2
BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981) 4
BUHT M4x8 mm. nonyumamHap. roa. (DIN 7985) 6
LWaii6a D4 (DIN 125) 6
Faitka M4 (DIN 934) 6
Kntou 3amKa 2
15. [Tym6a S4 26,0 0,22
Tymba S4 B cbope 1
YronoK KpenéxHblii Tymbbl 2
BWHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981) 4
BUHT M4x8 mm. nonyumamHap. roa. (DIN 7985) 6
LWan6a D4 (DIN 125) 6
laika M4 (DIN 934) 6
Kntou 3amkKa 2
16. [Tym6a S5 27,5 0,22
Tymba S5 B cbope 1
Yronok KpenéKHbliii TYmbbl 2
BUHT camoHapesatowmii 6,3x19 (DIN 7981) 4
BUHT M4x8 mm. nonyumnnHgp. ron. (DIN 7985) 6
LWain6a D4 (DIN 125) 6
lalika M4 (DIN 934) 6
Kntou 3amkKa 2
17. |Onopa S1 3,2 0,06
Onopa B cbope 1
BWHT camoHape3satowmii 6,3x19 (DIN 7981) 4
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 3
18. NepdonaHenb QTPL (10.902) 3,39 | 0,016
MepdonaHens QTPL (1102) B cbope 1
BoaTt M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 7
19. [NepdonaHens QTPL (12.1102) 42 | 0,018
MepdonaHens QTPL (1102) B cbope 1
BonTt M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 7
20. MepdonaHens QTPL (14.1302) 5 0,02
MNepdonaHens QTPL (1302) B cbope 1
Boat M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923) 7
21. NepdonaHenb QTPL (16.1502) 5,7 0,022
MepdonaHens QTPL (1502) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 7
22. NepdonaHenb QTPL (18.830) 3,2 0,012
MNepdonaHens QTPL (830) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 7
Faiika M6 c dpnaHuem (DIN 6923) 7
23. [MaHenb nycrasa BP (10.902) 1,6 0,006
MaHenb nyctas BP (1102) B cbope 1
Bont M6x16 (DIN 933) 4
Faiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4
24. [MaHenb nycrasa BP (12.1102) J— 2 0,007
MaHenb nyctas BP (1102) B cbope 1 E‘i:_:_i — —f-j
Boat M6x16 (DIN 933) 4
Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923) 4




KomnneKkT noctaBKuU (1 TpaHcnopTHOE MecTo) (npoaoskeHme Tabanupbl)

25.

MaHenb nyctaa BP (14.1302)
MaHenb nyctas BP (1302) B cbope
Boat M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

F QN

2,4

0,008

26.

NaHenb nyctas BP (16.1502)
MaHenb nycras BP (1502) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

2,8

0,01

27.

NaHenb nyctas BP (18.830)
MaHenb nyctas BP (830) B cbope
Bont M6x16 (DIN 933)

Maiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

S

1,6

0,005

28.

KomnnekT oceewieHun FB (10.964)

Kopnyc ceeTunbHuKa (964) B cbope

KpoHwWTenH cBeTUNbHMKA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHnem WT5516W90 (870mm)

P P, OOONNER

3,7

0,013

29.

KomnnekT ocseweHun FB (12.1164)

Kopnyc ceeTunbHmKa (1164) B cbope

KpoHLWTeMNH cBeTUNbHMKaA B cbope

dukcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

laiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/lamna ¢ MarHUTHbIM KpenaeHnem WT5516W90 (870mm)

P P, OO NNPRE

4,3

0,014

30.

KomnnekT oceewweHun FB (14.1364)

Kopnyc ceeTunbHmKa (1364) B cbope

KpoHwTeiH cBeTunbHMKa B cbope

PukcaTop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c ¢naHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbiii (4mm)

Tamna ¢ marHuTHbIM KpenneHem WT5516W90 (870mm)

P R, OONNPRE

4,7

0,017

31.

KomnnekT ocsewieHus FB (16.1564)

Kopnyc ceeTunbHuKa (1564) B cbope

KpoHwTeiH cBeTunbHMKa B cbope

PukcaTop

BuHT M6X10 (DIN 7380)

Maiika M6 c dnaHuem (DIN 6923)

Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenieHem WT5516W90 (870mm)

P R, OOONNR

53

0,02

32.

KomnnekT ocsewieHun FB (18.1764)
Kopnyc ceeTunbHuKa (1764) B cbope
KpoHLWTeNH cBeTUbHMKa B cbope
duKkcatop

BuHT M6x10 (DIN 7380)

Faiika M6 c dpnaHuem (DIN 6923)
Kntou wecturpaHHbii (4mm)

/Tamna ¢ MarHUTHbIM KpenieHem WT5516W90 (870mm)

R =, O O WwWwPEk

6,2

0,022




3. WHcTpyKuma no cbopke
BHMMAHMUE! PacnakosaB usgenue, ybegutecb B Ha/MuuM BCEX AeTanel, COrNacHO KOMMJIEKTY nocTaBku. Mpwm

OTCYTCTBUM U/IN NMOJIOMKE KaKoi-n11Mbo aeTanm cBAXKUTECb C NPOAAaBL,OM.
3.1. Ons cbopKU BEPCTAKOB U pabounx CTONOB NOTPEDBYIOTCA MHCTPYMeHTbl: OTBEPTKa (+) — 1wT, KAy 10MMm. — 2T, KAtou
13mMM. — 2WT, KNOY WECTUrpaHHbii 4mm. — 1wT, ceepno 10mm. — 1w, cBepno 5mm. — 1wT. cBepno 3mm. — 1w,

CBEP/IM/IbHAA MaLUNHA UM WYPONOBEPT — 1T, HOXK.
3.2. CbopKa nokasaHa Ha npumepe BepcTtaka SLF121.17.1-2F, Bce moandmKaumm BepCcTakoB U paboymx ctonos cobumpatorca

dHa/N10T’MYHO C UBMEHEHNEM MONTOXKEHNA N KOTMYeCTBa KOMNIEKTYOLWUX.
dCoononnBeopooonnAAndaoal /7@

3.3. CbopKa Bepcraka.
Beporanededy, « )

DoDDODODOOOGOOGOOODGODG off
ooocooocoooooaoonao offf
unuunnuuuaununnnm“
oooooooooocooooaooaff
opooooooooooooooo ol
bpoooooocoogoooooooafl
ooooOooDOOODDOooO000 By
opopooooooooooooooafy
oooooooooooooaoo ool
ponoogoooooooaooo ol
uuunuununnunnunau"
poooDpDOOODOO00O0GOD0GahY 6
cocopooonDooaon0ooooofy

CocTtaB usgenusa

opooopooooODOO0OQRS3 n
cooOooD00D0gaeerTonn D
npogo@eedO0ODoODOO08
poo®oogopooooooao0aayy
uununnuml

Oobcoooolooococoooooooo

2

Mos. | HaumeHoBaHue Kon-Bo
KocbiHKa KpoHwTeiHa KCL
KomnnekT oceewenns FB (12.1164)
Onopa S1

KpoHwTernH PKL (2.1110)

MaHenb nyctast RB (12.1102)
MepdonaHens QTPL (12.1102)
Monka-cteHka SSW1

CronewHuua STT121 (12.496.24.1)
Tymba S7

booogoooooonoojuocooooeBEeBoOO

== 2N =2 NN]=] =N
‘

coooa

OR[N |WIN|—=

L 7

3.3.1. C6opKa NoJAKU-CTEHKU. CoeanHUTE MeKay cOBOM NOKY M 3a4HIOK0 CTEHKY NpM NnomMoLum 6ontoB M6x16 v raek ¢

dnaHuem M6.

Bont M6x16

CTeHKka

Talika ¢ qpnaHuem M6

TTonka




3.3.2. YcTaHoBKa 0nop M Tymb. B 3aBUCMMOCTU OT KOMMJIEKTAUMM 3aKPENUTE NOJIKY-CTEHKY MeXKay onopamu (a), onopom u
Tymbo# (6) nnm mexay tymbamu (B).

a)
/ Taiika ¢ praHuem Mé
‘f A Bont M6x16
| | TTonka-cTeHka
|
"\
\
N
z\/ ]
I\,\> //”J
= > ;
4
6)
SN Bont M6x16 g
/// e Taiika ¢ pnaHuem Mé ==S Waii6a D6
J [ Bont Mé6x16 ‘\
L ;;*::::::::::::::;—r‘ / ‘\
“‘ | [
\ oll |
al |
| u

Onopa

TTonka-cTeHka




B)

Bont M6x16

Laii6a D6

N
,//q-‘A Bl
<< —
e o
= //

TTonka-cTeHka

Tymba

e

3.3.3. YcTaHoBKa cTonewHuLbl. MpUaoXKnTb CBEPXY CTONELLHULYY, OTMEPUTb OAMHAKOBOE PACcCTOAHME CO BCEX CTOPOH.
3aKpenuTb CHU3Y CTONELIHMLY NPU NOMOLLY BUHTOB CaMOoHape3atowmx 6,3x19.

BUHT camoHapesarowmii 6,3x19 BuHT camoHapesarowmii 6.3x19

CtonewHuua

Al

Onopa

»

3.3.4. YcTaHOBKA KPOHLITENHOB M KOCbIHOK. PacnonoXuTb KPOHLWTEWHbI HA CTO/IELIHNLE, COBMECTUTb OTBEPCTUA HUMKHEN
4YaCTN KPOHLUTEMHOB C OTBEPCTUAMM B 3a4HEN YACTU CTONELLHMULBI, 3aKPENUTD KaXKablii KPOHLUTENH K CTONELWHULE
npu nomoum 1-ro 6onta M8x55, Wwaibbl D8 1 ralikn M8, 3aKpenunTb KPOHLLTEWH C NepeaHelt CTOPOHbI NP MOMOLLN
1-ro wypyna M8x30 ¢ WwecTUrpaHHOM rosI0BKOM (Memu3sl U3 KOMIAEKMA KpOHWMeLlHA), He 3aTArMBaTb COEANHEHUA.
YCTaHOBMUTb KOCbIHKM W 3aKPEnUTb KaXKAYH K KPOHLITENHY Yepes coBMNagatoLLMe OTBEPCTUA NPU MOMOLLM 2-X BUHTOB




M6x16 1 raek M6, 3aKpenuTb NpUeratoLLyro 4acTb KOCbIHKU K CTONIELLHULLE Yepes3 CoBNajatLme oTBepcTna npum
NMOMOLLM 2-X BUHTOB CamMoHape3atoLmx 6,3x20 (Memu3ssbi U3 KOMNAEKMa KOCbIHKU), He 3aTArMBaTb COeaNHEHUS.
BHUMAHMUE! ins BepcTaka Uau CTosa C TUNOBOI WMPUHOI cToNewHULbl 1800mm. ycTaHaBauBaeTca 3
KPOHLUTEHA, OAMH U3 HUX PacnosaraeTcs no cepeauHe CToELWHULbI, KOCbIHKA HA CPeAHUIA KPOHLUTENH He
ycTaHaBnuBaeTcA. [lonycKaeTca He yCTaHaB/IMBATb KOCbIHKM NPU YCTAaHOBKE OAHOro paga nep¢dopupoBaHHbIX
3KpaHOB C KpoHwTeHamu PKL (1.615).

Konnavox wypyna M8
(yCTGHOBI‘IMTb nocne
3ATAXKA ME.TM3CIB)

BWHT camoHapesarowmia 6,3x20|

KpoHwreiiH PKL (2.1110)

Konnauek suHta M6
(ycTaHoBuTL Nocne
3aTAKKU METI308)

Bont MB8x55

KocerHka kpoHwTeliHa KCL|

Wati6a D8
YBGNM‘JBHHGH

Taiika M8
CAMOKOHTpALLaaca

3.3.5. YcTaHoBKa nepdonaHenen skpaHoB. PasamecTuTb NaHesnb nyctyto BP (12.1102) mexay KpOHLWTENHOB, 3aKPEenuUTb C
H6OKOBbIX CTOPOH Yepes coBMaAatoLLme OTBEPCTMUA NAHEN U KPOHLUTEMHOB Npu nomolm 4-x 6ontoB M6x16 1 raek
M6 (Memu3bl u3 Komnsaekma naHeau nycmoti), He 3aTArnBasa coeanHeHus. Mpm HeobxoAMMOCTM BMECTO NYCTOM
naHesn BO3MOXKHa YCTaHOBKA 6/10Ka KOMMYHMKaL MM, B AaHHOM C/ly4ae 0bpaTUTbCA K NPOAABLY UM MEHEONKEPY.
Pasmectutb nepdonaHenm QTPL (12.1102) meKay KPOHLLTENHOB, 3aKPenUTb C BOKOBbIX CTOPOH Yepes coBnaaatoume
OTBEPCTMA NepdonaHem U KPOHLWTENHOB NpM NomoLLm 6-x 6onTo M6x16 1 raek M6, 3akpenutb nepdonaHenu
Mmexay cobon nocepegmHe B MECTE UX CTbIKOBKM Npy nomowm 1-ro 6onta M6x16 u raikm M6 (Mmemuses! u3
KoMnaekma nepgonadesnu), He 3aTArnBas CoeauHeHus.




TTepponaHens QTPL (12.1102)

KpoHwreiiH PKL (2.1110)

KpoHwreiiH PKL (2.1110)

TTepgponaHens QTPL (12.1102)

TTaHenb nycTas S

RB (12.1102) N e

7,

‘)
Vs

Bont M6x16

Faika M6
C pnaHuem

Fatika M6
C pnaHLem

0o o

'c o ooo b o

0 O O

TTaHenb nycTas
RB (12.1102)

KpenneHue 2-x nepgponaHene
B LIeHTpAnbHOW 3aAHel YacTu

| Forod—T L0 g gy,

JDD[]

3.3.6. 3aTArKKa pe3bboBbIX COeANHEHWNIN BEPXHEN YacTW. [poBEPUTb NPABUIbHOCTb YCTaHOBKM KOMMIEKTYIOWMX SN1€MEHTOB
BEPCTaKa WM CTOJa, KPOHLUTEMHbI 40/1XKHbI OblTb PacnooKeHbl BEPTUKAIbHO. 3aTAHYTb KPENEKHbIE 3/1eMEHTbI
coeaMHALWMNE KPOHLUTEMHbI, KOCbIHKM U CTONELWHULY. 3aTAHYTb KPENEXKHble 3N1eMEHTbI, COeANHAOLLME NYCTYIO
naHenb, nepdonaHeny n KPOHLITENHbI.
YcTaHOBKa KOMMJIEKTa OCBELLEHMA. YCTaHOBUTb KPOHLUTENHbI CBETU/IbHMKA 3aL,enamm B NPAMOYro/ibHble Nasbl Ha
nepeaHen 4Yactn KpoHwTelHos PKL, npu Heo6xo4MMOCTM OTPEryIMPOBaTb BbICOTY YCTaHOBKM KOMMN/IEKTA
OCBELLEHMS, NAOTHO NPUKATb KPOHLUTEMNHbI CBETUIbHMKA B HAaNPaBAeHUM K HU3Y. YCTAaHOBUTb GMKcaTop C
BHYTPEHHEeMN YacTN KaXKAO0ro KPOHLUTEMHA CBETU/IbHUKA KOHYCHOM YacTbto B NPAMOYTO/ibHble Na3bl, NN1OTHO NPUKaTb
¢durKcaTop B HanpaBaeHUn K KpoHwWwTenHy PKL, 3akpenuTb npu nomowwm 1-ro suHTa M6x10 nog, WwecTUrpaHHbIA Katou
W raikn M6, 3aTAHYTb coeaMHeHe.
PacnonoXutb KOpnyc CBETUNbHMKA C HUKHEN CTOPOHbI KPOHLITENMHOB, NPU HEOBXOAMMOCTU OTPErYIMPOBATL
rnybuHY yCTaHOBKM KOPMyca CBETU/IbHMKA, Yepes COBMNaatoLLMe OTBEPCTUA KOPMYca U KPOHLUTEHOB 3aKPenuTb npu
nomoum 4-x BMHToB M6x10 NoZ WecTUrpaHHbIA KNtod U raek M6 (Mmemuss! u wecmuepaHHblli Kawd 4mm. u3
KOMI/s1eKma oceeujeHus), NpOBEPUTb reOMEeTPUIO COOPKM U 3aTAHYTb COegMHEHME.

[nA BepcTaka uam ctona c TMNOBOM WNPUHOMK cToNewwHULbl 1800mMmm, cnonb3yeTca 3 KPOHLWITeHA U GpUKcaTopa,
KpenneHue Kopnyca CBeTU/IbHMKA Npu nomolum 6 BMHTOB M6x10 nog, WwecturpaHHblii KAty u raek M6 (memuss! u
wecmuzpaHHblli KoY 4MM. U3 KOMrisekma oceewjeHus).
JTamna ocBelLeHUs UMeEeT MAarHUTHOE Kpen/eHWe, YCTaHOBUTb MAarHUTHbIE AepyKaTenun Ha lamny (3aLéNKHYB CKOObI
C MarHUTaMm Ha KOpnyc NamMnbl), yCTAHOBMTb JIaMMy MO LLeHTPY KOpryca CBETU/IbHMKA, NPOKAaAKa Kabens
OCYLLECTBNAETCA MO KOPNYCy CBETU/IbHUKA U KPOHLWITEHAM, KpenieHne Kabens npyu NOMOLLM NNACTUKOBbIX XOMYTOB
(xomMymebl 8 KOMIAEKM He 8x00am), T.K. NaMna UMeeT MarHUTHOe KpeneHue, eé MOXKHO UCNO/Ib30BaTb Kak
NnepeHOCHOM CBETUIbHUK U YCTaHABAMBATb Ha Nt06YIO CTaNbHYO NOBEPXHOCTb, NPWU STOM NPOKAAAbIBaTb U KPENUTb
nUTaoWMii Kabesnb He HYXKHO.

3.3.7.

10.



YCTaHOBUTL puKcaTop
B NPSMOYrOSbHLIN Na3

3aTaHyTb CoeAvHeHue

BuHT M6x10
B NOA WeCTUrPaHHBIM KoY

JNamna cseTunbHUKa

Faika M6
C (pnaHLem

Favika M6
C (pnaHLem o

KpoHwTeliH ceeTunbHUKa

\

|Kopnyc CBeTManMKGl

BuHT M6X10
NOA WeCTUMPAHHBIM KoY

I
\W

\

4. XapaKTepuCTUKMU

4.1. [abapuTHble pasmepbl KOMMIEKTYOWMX.
Ne HaumeHoBaHue BbicoTa, mm. [LLUnpuHa, mm. [FTnybuHa, mm.
1. [CtonewHwunua STT101 (10.496.24.1) 27 996 496
2. |CtonewHunua STT121 (12.496.24.1) 27 1196 496
3. |CtonewHunua STT141 (14.496.24.1) 27 1396 496
4. (CtonewHuua STT161 (16.496.24.1) 27 1596 496
5. |CtonewHunua STT181 (18.496.24.1) 27 1796 496
6. [Monka-cteHKa SSW1
MNonka 30 557 270
CTeHKa 40 560 525
7. [Monka-cteHKa SSW2
Monka 30 757 270
CTeHKa 40 760 525
8. |lMonka-cteHKka SSW3
Monka 30 957 270
CTeHKa 40 960 525
9. |lMonka-cteHKka SSW4
Monka 30 377 270
CTeHKa 40 380 525
10. KpoHwTeliH PKL (1.615) 615 40 55 (Hu3 85)
11. KpoHwTeliH PKL (2.1110) 1110 40 55 (Hu3 85)
12. |KocblHKa KpoHwTeinHa KCL 125 20 125
13.Tymba S7 830 460 (Bepx 520) 460
14.Tymba S3 830 460 (Bepx 520) 460
15.Tymba S4 830 460 (Bepx 520) 460
16.Tymba S5 830 460 (Bepx 520) 460

11.



laba

PUTHbIE pPa3Mepbl KOMMNAEKTYIOWMX (NpoAoKeHNe TabanLbl).

17./0Onopa S1 830 80 (Bepx 136) 460
18. Mepdonanens QTPL (10.902) 494 902 30
19.|Mepdonaxens QTPL (12.1102) 494 1102 30
20.[MepdonarHens QTPL (14.1302) 494 1302 30
21.MepdponarHens QTPL (16.1502) 494 1502 30
22.MepdonaHens QTPL (18.830) 494 830 30
23.|MaHenb nyctas BP (10.902) 123 902 30
24.MaHenb nyctan BP (12.1102) 123 1102 30
25. MaHenb nyctan BP (14.1302) 123 1302 30
26. MaHenb nyctan BP (16.1502) 123 1502 30
27.MaHenb nyctas BP (18.830) 123 830 30
28. [KomnneKT ocBeuweHuna FB (10.964)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 964 145
29. [KomnneKT ocseuweHuna FB (12.1164)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 1164 145
30. [KomnneKT ocseweHus FB (14.1364)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKA 70 1364 145
31. KomnneKT ocBeweHus FB (16.1564)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc ceBeTunbHMKA 70 1564 145
32. KomnneKT ocBeweHus FB (18.1764)

KpoHwTenH 120 24 428

Kopnyc cBeTunbHMKa 70 1764 145

12.




4.2. TabapuTHbIe pasmepbl BEPCTaKoB M paboymx cTONOB.

99%

179

STesoiioscoscoscosoioos ST eTeeTotirenetiseoecTeESEestieny
Moocococooooonoooooooooooooe l 0000000 OON0OO000O0NOODO0O00O000O0000000
flooanaanaaanaaanannnnana bl Gocoascnscoscasnapascascascosansan
o coacoascasaasanananasa il Gonoononnoanaananoasoasnanaasoasan
“nnnlnllnnnnnﬂnnlnlnnnnnH CO0OOOOOOOOOOOOOOOOO0000OOO0O0000000

Socoasecscacaasaasancas Goscascnacasnaannnasmascasaasaasan
“Iﬂlﬂﬂ'l!lﬂl!lﬂlll!lﬂﬂﬂl“ C0O00OOOOO0O0O00OODOODOOOOCOOOOOOOOOOOGO
“IIBOHII!BII‘B!I!IB'B‘BII 0000 OOO0O000000ONOOO00O0O0O0OOOOO0O00

00OOOOODOOOOOOOO0O000000 jjcoocoCcCOOOOO0OOOOOOOOOO000O00OOO0O00000

Socoasensoosconnanssans Socoonnonnosnonnonooaosnanaonasaas

Fiitisiaciesiatiniaztes O e

Saeseessssaseasassansass oaoasonononnonnanacnasoascssaanan

coceaoooaacscasaaassooa ooooooooaooonooaaoocoancaancoccaaan
lllcccococococoocoooocococooooooo (i CO0OOOOOOOOOOOOOOOO0O0OOODOOOOO000D
Mlococooocooooooooooonoooooo Il cooooOODOOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOGOOOG
o coacaasoaoaasaasnonass il Soscascnscasnasnnsascascasaasaasas
M aanaaaassscaacansananas bl Soussssssesssassssssesssasssseasan
ljcoococococoococoocoocoooooooooo il 0000 O0OOO00O00000OOOO00000O0OOO000000
lccocooconooococooccononoooo il K] x CO0OOOODDOOODOOOOODOOOOOODOODO0O000D

2 flocacaaaanoonanaaanasnaofl S NS Gonnannomonnannanoasaanoanaasansan

8 fcocanascacacananannass 3 o3 faoaacasococannannonaanaanasnannans

byl IID!lﬂ!ll!lll:ﬂﬂuﬂ!l!!llllﬂllcl! o0 0000000000000 0000000000000000000

CoooocospOoOOOOOOOEOOBOOG lscooooooooowsooooo00000800000000008

47 47 47

)
R R )
~+ ~+ g

»

304
304
304

80 746 80 80 562 460 460 83 460

— — - — —— — [ — —— -

159 179

O ) foccoccecoccooecocooosfecooocoessooooecoaoo oy
il acooooananoooooaaaaanaacananaaaasanassl
“EEEEEEEEEEEEEEEESEEEEEEEEEEESEEEESEESEE|'
!!ssssssssssssessssssssasssssssssssssssss,.
N SRt aacaatnsossnaoasnsscnsaansabaanesnshl
R e e o |
3 ||EEEEEEEEEEEEEEEE'EEEEEEEEEEEEEEEEEEEEEE 3
S &
- J
47 47 %5
- R R
&+ | ] | —————— & | ——— |
S =
80 9615 460 460 763 460
496 595
I I .
e =N
496
1
\ :
I
T % S AE s T = ‘ J6
3 &
~+ ~+
3 | 3 8 3
T
N N
R N
1 1 | 1 1
45 370 45 45 370 45 460 460

13.



4.3. XapaKTePUCTUKM /IEMEHTOB.

4.3.1. CToNelwHm1Upbl BbINONAHEHbI U3 WAMPOBAHHON BAarocTomKoin daHepbl 24MM, NOKPbITbIE N1AKOM aHTUCENTUKOM.

4.3.2. Bce meTaninyeckue snemMeHTbl BepcTaka Uan CTo/1a NOKPbITbl UBHOCOCTOMKOM NOPOLLIKOBOM KPACKOIA.

4.3.3. BolaBuxKHble AWMKM TYMb S3, S4, S5 nmetoT BHYTpPeHHMEe pa3mepsbl: AWMK ManeHbkuin — Bbicota 102mm, LLnpuHa
360mm. FnybuHa 405mm. Awmk 6onblioi — Beicota 221mm, LnpmuHa 360mm. FnybruHa 405mm. PaBHOMepHO
pacnpeaenéHHasa Harpyska Ha BblABUMKHOM AWMK He 6onee 30Kr.

4.3.4. Tymba S7 nmeeT 2 nonku, rabapuTHole pasmepbl NoaoK: Boicota 25mm, WnpuHa 457mm. FTnybunHa 380mm.
PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpy3Ka Ha noJiky Tymbol He 6osiee 30kKr.

4.3.5. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpy3Ka Ha NOKY KOMMJIEKTA «NOKa-CTeHKa» He 6onee 30Kr.

4.3.6. PaBHOMepHO pacnpeaenéHHan Harpyska Ha nepdponaHenu aKpaHa He 6onee 21Kr.

4.3.7. MeTannnyeckme sfneMeHTbl BEPCTAKOB BbINOJIHEHbI U3 KAYECTBEHHOW XONI04HOKATaHOM CTann, TOALWMHA CTaan oT
0,8mm go 1,5mm.

4.3.8. CBeTognoaHble namnbl KOMMNJIEKTa ocBeleHnAa nmetoT: MNutatowee nepemeHHoe HanpaxeHne 180-240B, MoLWwHOCTb
16BT, usetoBasa Temnepatypa 4000K, cBeToBoM NoToK 1120/1m, rabaputHble pasmepbl B32 x LLI870 x M123mm, ANMHHA
nposoga 1200mm.

5. Harpys3ku

5.1. MaKcMmanbHO JoMNycTMMas paBHOMEPHO pacnpesenéHHan Harpyska Ha CTo/lelWHULY paboymx CTOI0B M BEPCTAKOB C
ABYMA ONopamu Uam c onopoii n Tymooi 200Kr.

5.2. MaKcMmanbHO JonycTMMas paBHOMEPHO pacnpesenéHHan Harpyska Ha CTo/lelHULY paboymx CTOI0B M BEPCTAKOB C
AByma Tymbamm 300kr.

200kz. 200k2. 300kz.
R TN T A T T N R TR T T T TR T T H A O O A T

6. TexHuKa 6e30NacHOCTU, TPAHCNOPTUPOBAHUE U XPAHEHUEe

6.1. Nepen aKcnayaTaumen BepcTaka nam paboyero ctona HeObXoAMMO BHUMATEIbHO 03HAKOMMUTLCA € AAaHHbIM
PYKOBOACTBOM.

6.2. BepcTaK uau cTon B pa3obpaHHOM M YNaKOBAaHHOM BMAE MOXKET TPAaHCNOPTUPOBATLCA BCEMU BUAAMM TPAHCMOPTA B
COOTBETCTBUM C NPaBMIAMUN NEPEBO3KU FPy308B, AEUCTBYHOLLMMM 410 AAHHOTO BUAA TPaHcnopTa ¢ 06a3aTesIbHbIM
npegoxpaHeHnem ot aTMocdepHbIX 0CaAKOB. PasmelleHne 1 KpenaeHne Yactert BEpCTaKoB Mpu NepeBo3Ke B
TPAHCNOPTHbIX CPEeACTBAX AO0/MKHbI 06ecrneymBaTh X YCTOMUMBOE NONOKEHME, UCKIOYAtOLEE BOSMOXKHOCTb
CMELLEHUA M yAapoB, APYr O APpYra M O CTEHKM TPAHCNOPTHOrO CPeacTBa.

6.3. YacTn BepCcTaKoB M CTONOB AO/IXKHbI XPaHUTBLCA B YNTAaKOBAaHHOM BUAE B 3aKPbITbIX NOMELLEHMAX NPK TeEMNepaType oT
muHyc 40 °C go natoc 50 °C 1 oTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTK BO3ayxa He meHee 30 % u He 6onee 80 %.

6.4. YnakoBaHHble YaCcTW BEPCTAKOB A0J/IKHbI XPaHUTBCA B YCNOBUAX, 06eCcneynBatoLmx X COXPAaHHOCTb OT MEXaHUYECKUX
BO3EMNCTBUMN, 3arpPA3HEHNI N AENCTBUS arpPecCUBHBIX CPea.

6.5. He ponyckaeTca ncnosb3oBaHMe HPakoBaHHbIX KOMNAEKTYIOLWLMX, MOBPEXAEHHbIX MPU TPAHCMOPTUPOBKE UK
norpysKke-pasrpyskxe.

6.6. Bce pe3bboBble coeguHEHNA AOMKHbI ObITb HAAEKHO 3aTAHYTbI MHCTPYMEHTOM C YCUIMEM OT PYKM.

7. 3kcnayaTtauusa u obcnykuBaHue

7.1. BepcTaku 1 CTONbI NpeAHa3HayeHbl ANA 3KCNyaTaumm B 3aKpbITbIX MOMELLEHUAX B UHTEPBaJie TemnepaTtypbl
OKpy:Katowein cpeabl ot natoc 5 °C o natoc 30 °C n 0OTHOCUTENbHOM BNAXKHOCTU Bo3ayxa He meHee 30 % 1 He 6osiee 80
%.

7.2. BepcTaku f0AHbl 6bITb YCTAaHOBEHbI HA POBHOWM NOBEPXHOCTU C YKAOHOM He 6onee 5 %, HakNOH B NepeaHIo0
CTOPOHY 3anpeLyéH.

7.3. 3anpeliaeTca BO34ENCTBME HA YAaCTU BEPCTAKa OTKPbLITOrO OrHA.

7.4. Bo Bpemsa 3KcnayaTaumm 3anpeLLaeTca HarpyXatb 31eMeHTbl BepPCTaKa U CTO1a Harpy3Kkamu, NpeBbIWaoLWwumm
[onycTtumele.

14.



7.5. Hanpasnstowme BblABUKHbIX ALLMKOB, HEOO6X04MMO CMasbiBaTb 1 pas B rog cmaskom Jinton-24 FOCT 21150, anbo
aHaNIOrMYHOM.

7.6. JINYUMHKM 3aMKOB HEOHXOAMMO cMa3biBaTb 1 pa3 B roa rpadmUToBOM CMA3KOM.

7.7. Mopaynn ocHaweHbl LLeHTpaibHbIM 3aMKOM C MOBOPOTOM Katoya Ha 180rp.

7.8. Mo mepe 3KcnayaTaumMmM HeobXoAMMO NPOBEPSATb NPU HEOOBXOAMMOCTU NOATATMBATL BCE Ppe3bb0oBble COeANHEHUS.

7.9. TMoKpbITUE, HAHECEHHOE Ha MOBEPXHOCTM YacTen BEPCTAKOB, AOMNYyCKaeT NpoBeaeHMe BlaXKHOM ybopKu. He gonyckaeTcs
npumeHeHue ana ybopKku opraHMYecKux pacTBopuTenein N MOKLWMX CPEACTB, CoaepKaLmx abpasmssl.

7.10. Bo Bpems 3KcnayaTauMm Ha NOBEPXHOCTAX YacTel BepcTaKka AONYCKaloTcA LapanuHbl 40 MeTanna CyMMapHOM

OJIMHHON He Bonee 20 cm, B Konn4yecTse He 6onee 5 WTYK Ha 1m2,

Bnrarogapum Bac 3a Bbi6bop npoaykuum KomnaHun «BEPCTAKO®P®»

Pepakuyma ot 27.02.2025

15.



